

郓州街道义和里村“第一书记”陈长允： “多干实事，才配得上‘第一书记’称号”

本报记者 崔如坤
通讯员 樊明君 李英

“为老百姓多干点实事，好事，才配得起‘第一书记’这个称号！”陈长允开门见山地说。陈长允，郓城县住房和城乡建设局办公室副主任，去年5月，他走马上任郓州街道办事处义和里村“第一书记”。义和里村位于城乡结合部，城镇建设、道路扩宽等征地任务大，村里干群关系紧张，是全县出了名的上访村，陈长允深深地感到“第一书记”这副担子的分量之重，用他的话说“当时心里没底，就知道用一颗诚心感动群众”。

精准扶贫 让村民多挣钱

“我这60多岁的老汉也能从银行卡里领工资了，多亏了陈书记，帮我安排了这样的好差事！”义和里村保洁员李景第老人高兴地说。陈长允到村的第一件事就是做调研，他利用一个月时间走街串户，摸清底

子，对全村31户贫困户建立台账，“全村3000多人，700多户，谁家条件比较差，家里的老幼干什么工作，陈书记都门儿清。”义和里村支书初进兴对陈长允的评价非常高。

为了让村里的贫困户脱贫，陈长允对建档立卡贫困户进行分类。对无能力，无子女，无收入的三无人员逐户送去面粉、米、食用油等；对年龄偏大，有劳动能力，但无就业门路的李景第、李景会、巨振洋等8人，为他们安排到保洁队伍中，干起保洁员，月收入600多元。

移风易俗 让百姓少花钱

“让大操大办、相互攀比的不的风气在村里消失，让群众真正明白移风易俗的好处，这是我义不容辞的责任！”陈长允任“第一书记”初期，村里红白事攀比之风非常厉害，一桩婚事动不动就二三十万元，丧葬费也居高不下。陈长允任“第一

书记”后，先做耐心细致的思想工作，让村民推荐德高望重的明白人成立了红白理事会，制定了《义和里村红白理事会章程》，每逢红白喜事，都由理事会操办，逐渐地形成了共识。

近日，义和里村村民司秀兰老人去世，尸体火化，无棺下葬，亲戚吊唁结束后，每人一碗菜，两个馒头，方便袋一装走人，本村的忙人及直系亲属，只坐了四桌，每桌十个菜，烟十元的标准，无酒，满算下来共计花费不足4000元。“这事要是放在两年前，两万元的开支也下不来。”村民坦言。

倾听民声 提升村民幸福感

“只要真心为群众利益考虑，群众就会拥护你。”陈长允深有感触地说。刚上任不久，摆在陈长允面前的是西环路一段未修路，一段长500多米没有拓宽，设置隔离带的路成了干群关系多年未解的难“疙瘩”，为化解这一“疙瘩”，陈长允挨家



陈长允(左)走访贫困户。 本报通讯员 魏忠友 摄

挨户听意见，找平衡，寻办法，连续十多天，每天跑得汗流浹背，最终圆满解决，一段久而未决的路顺利贯通。从此，干群关系和谐了。

在入户调查走访中，陈长允听到最多的是缺少健身场所，村里贯通东西的主路早就

该翻修了。为满足群众愿望，陈长允多次找领导协调上级业务部门，四处“化缘”，协调资金25万元，对村里的主要街道进行铺修，协调有关部门，修建了面积26640平方米的高标准文化广场一处，成为群众休闲娱乐的“乐园”。

没完成作业 “熊孩子”玩起失踪

最终男孩在一厕所内被民警找到

本报东明12月14日讯(记者 赵念东 通讯员 张微)

东明一6岁男孩因在学校未完成老师布置的作业，害怕回家后被父母打，便一直躲在厕所内不敢回家。男孩父母见孩子迟迟未回家，遂报警。东明警方在接到报警后，在男孩家附近的一厕所内找到男孩。

12月9日19时，东明县公安局沙窝派出所接到辖区群众李某报警称，自己6岁的儿子，在下午放学后一直未归，因怕孩子年龄小出意外，请求立即前往救助。

接到报警后，值班民警高永立等人迅速赶赴现场。在了解孩子的姓名、外貌特征及当天“失踪”时着装等基本情况

时，民警从其家人口中得知该男童身穿蓝色棉袄。根据这一重要的线索，民警立刻分成两组展开寻找，一组以男童所在的村庄为中心，发动其家人及群众一起分头寻找，另一组对该村及其学校周边的所有监控点进行逐一仔细查找。

民警在视频监控中发现该男童在16时30分左右从学校独自离开，在其家附近的监控中出现后消失。此时，在村内寻找的一组民警及群众也并未发现该男童的身影。男童家人越发的不安，因担心孩子出意外其母亲着急得嚎啕大哭起来。

民警耐心安抚男童家人的情绪，并推测该男童是在家附近的监控中消失的，一定并未

走远就在此附近。随后，民警对男童家附近的地方进行挨家挨户寻找。天色已近漆黑，查找工作变得越来越困难，就在大家一筹莫展的时候，民警隐约听到孩子的哭泣声，顺着哭泣的声音一路寻找，最终在其家附近的一个厕所内找到了正在哭泣的男童。

经询问得知，男孩正上小学一年级学生，因在学校未完成当天下午老师布置的作业，害怕回家被打，便一直躲在厕所内不敢回家。民警现场对其进行了耐心的开导和哄劝，并嘱咐其家长一定要多对孩子进行鼓励，增强孩子的自信心，不要过多指责孩子，以免给孩子的心理带来障碍和伤害。

伪造朋友材料骗贷款 男子潜逃被抓获

本报郓城12月14日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 郓城一男子通过朋友伪造朋友的相关资料继续为其担保从银行贷款30万元后携款潜逃，11日，该男子被郓城警方抓获。

2015年11月，郓城某银行负责人到公安机关报案称，某粮食收购点王某从银行贷款30万元后，到期不还，人也不知去向。郓城警方接警后迅速成立专案组，办案民警经调查发现王某手机关机，家人也不知道其到哪里去了，专案组民警于是将其上网追逃。12月10日，侦察民警得到可靠消息，发现王某在北京一带活动。专案组立即派出精干力量，在北京警方协助下，于一宾馆内将王某

抓获。经审讯，王某对伪造材料骗取贷款一案供认不讳。

据查，2011年5月，王某以许某、张某、刘某担保从某银行贷款30万元，至2013年5月贷款到期后还上贷款。8月，王某在许某、张某、刘某不知情的情况下，伪造了三人收入证明、结婚证等贷款材料再次向银行贷款30万元。2015年8月贷款到期，经银行多次催交无果。银行再次审核其贷款材料并向许某、张某、刘某三名担保人询问，发现王某所提供材料全部都是其伪造的。王某在取得30万元贷款后，自知难以偿还，为了逃避法律责任，于是潜逃外地。

目前，王某已被郓城警方刑事拘留，案件正在进一步审理之中。

肿瘤治疗新技术—— 缓释库疗法

“缓释库疗法”——不手术治疗肿瘤，获得中国、美国、澳大利亚三国发明专利。该疗法是由于保法教授研制发明，是泰美宝法肿瘤医院的核心技术。其机理是在B超、CT等影像设备的引导下经皮肤直接穿刺，将配伍的多种抗癌药物直接注入肿瘤组织内，迅速杀死癌细胞，并将高浓度药物包裹其中，缓慢杀死剩余的癌细胞。“缓释库疗法”改变了传统化疗的给药方式，直接作用于肿瘤，避免正常组织长期接受化疗药物而带来的毒副作用，同时因为局部高浓度药物持续高效杀死肿瘤，对于常规化疗有耐受力的肿瘤细胞也有很强的杀死作用，有效减少

了肿瘤的复发和转移。缓释库疗法适用于食管癌、胃癌、肺癌、肝癌、胰腺癌、乳腺癌、卵巢癌、肠癌等各类实体肿瘤。泰美宝法肿瘤医院开业十八年来，已采用“缓释库疗法”成功治疗肿瘤患者近三万例，得到广大肿瘤患者的肯定。

为感谢菏泽新老肿瘤患者的信任和支持，医院开展如下活动：

自2016年12月1日起，对菏泽住院肿瘤患者“缓释库治疗”费用给予30%的减免活动。
咨询热线：400-658-7396 0538-2850996
医院地址：山东省泰安市东平县稻香街99号

郓城县“三项措施”推进隐患排查治理工作

本报郓城12月13日讯(通讯员 高心力) 为加强安全隐患治理，落实企业主体责任，郓城县安监局督导企业部署三道防线、开展四级治理、落实五定管理，扎实推进隐患排查治理工作。

部署三道防线。三道防线即车间防线、业务部门防线、公司防线。首先，车间工作人员对本岗位进行安全隐患排查；然后安全、技术、设备、电仪等部门专业人员定期进行安全检查；最后公司安委会开展综合安全检查、安全审核。三道防线对安全隐患全面排查，确保生产安全处处有人管，时时有人问。

开展四级治理。四级治理即岗位员

工对本岗位隐患进行自行治理、车间进行集中治理、业务部门进行专业治理，公司安委会进行综合治理。四级治理实现了对安全隐患治理的全覆盖，避免了“有人查，无人治”的局面。

落实五定管理。五定管理即定责任人、定整改期限、定整改措施、定整改资金、定应急预案。五定管理，为安全隐患治理提供人力、物力、财力保障，是排查治理安全隐患的前提条件。

三道防线、四级治理，五定原则三者环环相扣，相互辅助，对安全隐患进行全面大扫除，让隐患无处藏，问题无处躲，为企业安全生产保驾护航。

遗失 声明

菏泽开发区腾飞装饰工程有限公司开户许可证(核准号:J4750002509001)、机构信用代码证(代码:G1037170100250900G)遗失,声明作废。

诚聘招生代理
培训安置法院法警、书记员
0531-88661578 宋老师